

Naziv pokazatelja	<i>Uneti pun naziv pokazatelja</i>			
Odgovarajući opšti, posebni cilj ili mera	<i>Uneti odgovarajući opšti, posebni cilj ili meru iz Akcionog plana na koje se odnosi konkretni pokazatelj učinka.</i>			
Tip i nivo pokazatelja	<i>Navesti da li se radi o kvantitativnom ili kvalitativnom pokazatelju. Navesti na koji nivo intervencije se pokazatelj odnosi (efekat, ishod, rezultat).</i>			
Jedinica mere i priroda	<i>Uneti jedinicu mere (% , broj, udeo, vrednosti na skali „od do“, i sl.) i naznačiti da li je poželjno da se vrednost povećava ili smanjuje.</i>			
Izvor podataka za praćenje pokazatelja uspešnosti	<p><i>Uneti naziv izvora podataka (konkretan dokument, bazu podataka, internet stranice...).</i></p> <p><i>Uneti informacije o tome da li se podaci o vrednosti pokazatelja prikupljaju na domaćem ili međunarodnom nivou. Važno je napraviti ovu razliku da bi se videlo u kojoj meri podaci za praćenje pokazatelja mogu da variraju jer se ponekad način na koji se pokazatelji mere na međunarodnom nivou značajno menja, ili njihovo merenje u potpunosti izostaje.</i></p> <p><i>Uneti link ka izvoru podataka ako je objavljen na internetu.</i></p>			
Naziv nosioca prikupljanja podataka	<p><i>Uneti pun naziv institucije odgovorne za prikupljanje podataka za potrebe konkretnog pokazatelja i za objavljivanje/dostavljanje tih podataka, kao i konkretnu kontakt osobu i njene podatke (telefon i elektronsku adresu).</i></p> <p><i>Ove informacije će se koristiti kako bi se odgovarajuće institucije informisale o svojim obavezama, kao i kako bi se pratili rezultati institucija uključenih u celokupni sistem, praćenje sprovođenja, izveštavanje i vrednovanje učinaka odgovarajućeg dokumenta javne politike.</i></p>			
Učestalost prikupljanja podataka	<p><i>Uneti informacije o tome koliko često i kad (u kom kvartalu kalendarske godine) odgovarajuće institucije prikupljaju podatke o konkretnom pokazatelju i kada ih objavljuju.</i></p> <p><i>Ove informacije su neophodne kako bi se razumelo kad su podaci dostupni za izradu izveštaja i kako bi se dinamika izrade izveštaja prilagodila dinamici dostupnosti podataka.</i></p>			
Kratak opis metodologije proračuna	<p><i>Uneti kratak opis konstruisanja i merenja konkretnog pokazatelja učinka (formulu kako se izračunava pokazatelj). Ako je na internetu objavljena izričita metodologija za merenje tog pokazatelja, preporučujemo da se na ovom mestu unese i link ka tom metodološkom dokumentu.</i></p> <p><i>Razumevanje načina na koji se pokazatelj meri neophodno je da bi se videlo (a) u kojoj meri su predstavljeni podaci relevantni i pouzdani, i (b) koliko bi sredstava trebalo opredeliti za merenje tog pokazatelja ako je reč o novom pokazatelju za koji ne postoje mehanizmi prikupljanja podataka.</i></p>			
Podaci o polaznoj vrednosti i godini kad je izmerena, kao i trendu u prošlosti	Trend u prošlosti			Polazna vrednost
	2016	2017	2018	2019

Podaci o ciljnim vrednostima	2021	2022	2023	2024...
Procena uspešnosti	<i>Navesti koji stepen odstupanja od ciljne vrednosti će se vrednovati kao uspeh. (u %, procentnim poenima, strukturnim poenima)</i>			